
幼儿园大班游戏教案（通用 22 篇） 

幼儿园大班游戏教案 篇 1 

活动内容： 

小鸟和大树的游戏 

活动目标： 

乐意随着音乐模仿小鸟飞，喜欢做小鸟和大树的游戏。 

体验小鸟和大树的相亲相爱。 

教学重点： 

听音乐做小鸟和大树的游戏 

教学难点： 

模仿小鸟飞 

活动准备： 

1、动画：大树和小鸟 

2、大树手饰、小鸟挂饰 

3、音乐：小鸟飞 

活动过程： 

小鸟飞飞——模仿小鸟飞的动作 

听音乐：猜猜谁来了？ 

屏幕上出现飞翔的小鸟 

小鸟是怎么飞的？ 

一起模仿小鸟飞 

观察要点： 

1）谁的翅膀最柔软？张得大大的？ 

2）哪只小鸟飞得高又高？（小脚踮起来） 

【幼儿已有的动作经验是脚步不动，翅膀飞起来时上下动的幅度

不是很大，因此在模仿小鸟飞时，可用策略：找找谁是我的小鸟孩子

来提升幼儿的原有动作经验、用鸟妈妈和小鸟一起飞的方式来梳理幼

儿的动作经验，引起幼儿的模仿】 

想象：小鸟在天上飞啊飞，还会干什么呢？ 
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请个别幼儿来演示动作：如理理羽毛、喝喝水 

4、教师带领幼儿一起学小鸟飞。 

二、小鸟和大树做游戏 

1、屏幕上出现大树：大树在干什么呀？ 

2、一起听着音乐模仿大树轻轻地摇动手臂 

3、欣赏动画：小鸟和大树的游戏 

小鸟和大树是怎么做游戏的？ 

追问：小鸟什么时候会停下来呢？找到朋友会干什么呢？ 

4、再次欣赏动画。 

森林里住着可爱的小鸟，它围着大树飞来飞去可高兴了，音乐停

了，它们就和大树抱一抱，做最好的朋友。 

5、游戏：小鸟和大树 

1）游戏规则： 

谁愿意演小鸟、谁愿意演大树？（分别戴上手饰和挂饰） 

什么时候小鸟和大树拥抱要听好哦！一只小鸟找到一棵大树朋友。 

2）幼儿结伴游戏 

观察要点： 

小鸟是否能在音乐停止时找到大树朋友 

小鸟和大树朋友是否拥抱在一起。 

【如大树朋友没有小鸟，则可以通过策略：大树很孤单，需要鸟

朋友来吸引小鸟和大树做朋友；在游戏过程中需要关注大树，是否能

听着音乐轻轻地摇动手臂，教师可以和大树一起做动作】 

3）交换角色、再次游戏 

可以换一个大树朋友一起游戏 

三、拓展：小鸟为什么要做大树的朋友呢？ 

欣赏小鸟和大树相亲相爱的照片：做鸟窝、在大树上休息等。 

幼儿园大班游戏教案 篇 2 

【教学目标】 

1.初步了解慢、快拍球的动作要点。 

2.初步掌握原地慢、快拍球的动作;能够随节奏拍球。 
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3.能积极尝试慢、快拍球;善于动脑筋，并能仔细观察教师和其他

小朋友的动作。 

4.通过小组合作的形式，运用自己喜欢的的方式表达表现。 

5.主动参与活动，体验活动的快乐及成功的喜悦。 

【教学准备】 

1.原地单手拍球比较熟练。 

2.会玩“慢、快跑游戏”。 

3.皮球若干，《兔子舞》音乐。 

【教学过程】 

一、热身运动，熟悉球性游戏。 

1.教师带领幼儿玩游戏：听哨音，抱球“慢、快跑”游戏。 

2.熟悉球性练习。 

教师带领幼儿做关于球的基本动作，引导幼儿学习抓球、压球、

托球、抛球、转球的动作。 

复习原地单手拍球 

3.复习原地单手拍球的动作要求。 

师：小朋友都能和皮球很好的玩游戏，那么我们一起来单手拍球

10 下，看谁能够连续不断。准备好，一起数。 

二、尝试并探究慢、快拍球。 

1.观察、比较两种不同的拍球方法。 

(1)教师示范两种拍球方法，请小朋友说一说两者的区别。 

(2)师：怎样能够把球拍的快，怎样能够拍的慢呢?请小朋友自己试

一试。 

2.幼儿自由分组，初步尝试练习。 

3.教师和幼儿一起分析动作，引导幼儿说出慢、快拍球的要点。 

教师总结：慢拍球的时候拍的时候用力，等它弹的很高再拍下去，

拍快球就要重心低拍的越低就越快。 

三、学习快、慢拍球。 

1.幼儿根据教师口令慢、快拍球。 

师:听好口令，我说慢你们就要拍的慢，我说快，马上加快速度拍，
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准备开始! 

2.教师再次小结要点，引入哨音节奏概念。 

师：拍的慢一定要记住让球弹的很高以后再拍下去，拍快球就要

拍的低，今天老师准备了一个哨子，听好哨子声音，吹的短拍的快，

吹的长拍的慢。 

3.幼儿根据教师哨音慢、快拍球。 

四、听音乐拍球游戏，感受拍球的节奏感。 

1.教师播放音乐，幼儿听音乐，感受节奏。 

2.初步尝试跟随音乐节奏拍球。 

师：你可以试一试听好音乐节奏，跟着节奏拍球，就像我们打节

拍一样，一定要仔细听音乐哦! 

3.教师请小朋友休息说一说怎么跟着节奏拍球。 

4.分析好以后再次尝试跟随音乐节奏拍球。(教师可以帮着幼儿打

节奏) 

五、放松运动。 

1.放松手臂和手指,体前屈和蹲起跳练习。 

2.指导幼儿甩甩手，拍拍腰，捶捶背等动作。 

【活动反思】 

1 通过以上的活动中，我们可以看出幼儿在过程中学到的远远不

只是拍球的技能，而是遇到困难，自己会思考 

2 在过程中幼儿展现出了不怕困难，勇于尝试，在我们生活中常

常会遇到像这样的困难。在这样的情况下，我们应该学会冷静思考，

充分展现我们的想像力，调动我们的思维，想出解决问题的有效办法 

3 对于这一节课达到的效果很好，虽然有一些幼儿拍得不是很有效，

但是可以看出他们很认真，用心。遇到困难自己想办法找出解决方法。 

4 如果重新上这一节课，我会让幼儿自己想办法去解决，让幼儿

们有思考的空间，而不是从一边引导。 

幼儿园大班游戏教案 篇 3 

游戏目标： 

1.练习站立侧翻身，发展动作的协调性。 
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2.体验合作游戏的快乐。 

3.喜欢参与游戏，体验。 

4.在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。 

游戏准备： 

熟练儿歌的内容 

游戏玩法： 

幼儿俩人一组，手拉手相对站立，边念儿歌边左右摆动双手，念

至儿歌最后一个字时俩人同时从手臂下翻身。(中班幼儿可先转体 180

度，背对背站好。准备一下，念儿歌，再转体 180 度，面对面站立，

这样继续进行;大班幼儿可连续翻。) 

游戏规则： 

幼儿俩手必须拉紧不能松开附儿歌： 

炒炒炒，炒豆豆炒完豆豆翻筋斗 

活动反思： 

根据中班幼儿的年龄特点，以幼儿的兴趣爱好为动力，创编了音

乐游戏“炒豆豆”。本次音乐游戏以音乐审美为核心、活动设计充分

体现音乐游戏音乐性、情趣性的特点，活动中通过引导幼儿体验、想

象、创造，借助已有经验尝试创编炒豆豆的过程，共同讨论制定游戏

的玩法和规则，培养了幼儿的审美感知、想象和创造能力，使幼儿初

步体验、感受到了民间游戏的风格及与同伴合作游戏的快乐。 

音乐游戏不仅具有游戏性，也要具有音乐性，本次活动的歌曲音

乐来自《拾豆豆》中的乐曲，活泼、风趣，使得游戏更显民间韵味。

在活动过程中，游戏的动作及玩法都是幼儿在已有经验的基础上创编

出来的，在环环紧扣、小步递进的过程中达成了教学目标。肢体动作、

语言节奏、手腕花的运用，使孩子们能根据歌词内容主动进入游戏情

境，充分体验到游戏的乐趣。 

在幼儿阶段，音乐教育的重点是审美能力的培养。培养幼儿审美

能力，首先得帮助幼儿感知、理解、熟悉音乐语言。本次活动的乐曲

简短，歌词简单，活动进行之前幼儿已经很熟悉，民间韵味有了较深

的感受，在充分感受音乐的基础上进行游戏情节和动作的创编，自主
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体验、表现了对游戏音乐的审美感受。本次活动的难点是“翻跟头”

动作，主要借助手腕花帮助幼儿解决与同伴一起翻跟头的困难，幼儿

在唱一唱、玩一玩中得到了很好的效果，幼儿很快就掌握了结伴翻跟

头的动作。游戏中幼儿在创编“炒豆豆”动作时，给他们提供了一个

自由创编的平台，所以，幼儿的兴趣很高，十分投入，个个都踊跃发

言。最后的三人合作玩“炒豆豆”游戏，是本次活动的重点。在掌握

“炒豆豆”动作的基础上，添加了“豆豆”角色，先让幼儿尝试三人

游戏，从中发现问题从而引出了游戏的玩法和规则。待幼儿完全掌握

规则，熟悉玩法后再完整进行了游戏，让幼儿在解决游戏难点的基础

上充分享受游戏的乐趣。在快乐的游戏与轻松愉快的活动中不知不觉

地感受音乐的性质、享受参与音乐活动的乐趣、充分体验大胆自由、

创造性地表达自己的情感、理解与想像的快乐。特别是游戏结束后的

一句“炒翻的豆豆是谁呀”增加了游戏的乐趣，使得游戏达到了**，。

活动在**中结束，幼儿沉浸在游戏的快乐中，他们在不知不觉中初步

有了合作的意识。在整个活动中，幼儿的自主性很强，而教师既是组

织者，又是参加者。 

幼儿园大班游戏教案 篇 4 

【活动目标】 

1、发展幼儿动作的灵敏性合反应能力，学会躲闪。 

2、有良好的安全意识和规则意识，会按不同的角色进行游戏。体

验游戏的快乐。 

3、与同伴有好、互助的参与，具有一定的协作精神。 

【活动准备】 

场地布置若干垫子，作为鸟窝。老鹰头饰、报纸球若干。 

【活动过程】 

一、开始部分： 

教师扮演老鹰，小朋友扮演小鹰，幼儿跟着音乐听口令学飞：大

班孩子带着中班孩子一起学飞，老师吹口哨。小鹰马上飞回鸟窝，一

定要占住垫子的一个角。 

（师：小鹰们，今天妈妈带你们去学本领，好吗？瞧，这是我们
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的鹰巢，你们看，有几个角？一会儿，小鹰们跟着音乐听妈妈的口令

学飞，音乐停，小鹰们要赶快回到鹰巢，每只小鹰占一个角，明白了

么？） 

二、基本部分：玩“老鹰抓小鸡”游戏。 

1、幼儿自由分组、分角色玩传统的“老鹰捉小鸡”游戏。 

（1）帮助幼儿合理分组。（保证每组中都有中大班的幼儿） 

（2）共同回忆游戏玩法、规则（角色责任）：母鸡带着小鸡躲闪

跑，要会照顾后面的小鸡。老鹰要灵活，如果小鸡们在鸡妈妈带领下

蹲下来了，就不能再去捉。 

师：小鹰学会了本领，你们想不想去抓小鸡啊？你们玩过“老鹰

捉小鸡”游戏吗。怎么玩的？（老鹰要站在母鸡的前面，做赶鸡的动

作，冲破鸡妈妈的防线，抓住鸡妈妈身后的小鸡。鸡妈妈要张开双臂，

左右躲闪，极力保护身后的小鸡，有危险，鸡妈妈赶快要叫小鸡们蹲

下，保护好自己的小鸡。小鸡呢，一定不能把手松开，跟着鸡妈妈左

躲右闪。） 

知道玩的时候要注意什么吗？ 

（一个鸡妈妈身后最多只能有五只小鸡。队伍太长，后面的小鸡

很容易被老鹰捉走。） 

2、老鹰捉小鸡新玩法 

（一）组队抓小鸡。 

（1）观察老鹰捉小鸡的方法，引导老鹰想办法如何能够又省力有

能多捉小鸡。 

（2）鼓励几只老鹰合作捉小鸡。 

召集大家在垫子上休息，问：“为什么玩了这么久我们老鹰小鸡

抓的这么少？想个什么办法呢？”（鼓励幼儿想办法：老鹰们合作起

来，互相配合捉小鸡）师交代新规则：老鹰随便哪个队伍的小鸡都可

以抓，还会配合着抓，鸡妈妈保护的难度要变大啦，你们有没有信心

战胜老鹰？ 

3、老鹰捉小鸡新玩法。 

（二）“智斗老鹰” 
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玩法：引导母鸡和小鸡一起合作。小鸡分成几队，一队打老鹰，

其余的队去在游戏过程中找机会营救。 

规则： 

（1）引导幼儿使用纸球材料进行游戏。用纸球打老鹰。被打到的

老鹰要蹲五个数才可以继续捉小鸡。 

（2）教师以母鸡身份指导幼儿共同制定玩法、规则。救“小鸡”：

“小鸡”和“鸡妈妈”找机会拍一下捉到的“小鸡”的手，被捉“小

鸡”就可以救回，跟在其他“小鸡”的后面重新开始游戏了。 

师带领幼儿休息：“小鹰们真聪明，想了个好办法，捉走了我们

这么多小鸡，我们应该怎么办呢”（把小鸡救回来，想办法赶走小

鹰）。 

我今天就来做鸡妈妈，看我准备好多小石头，小鸡们可以用小石

头去赶老鹰，被砸到的老鹰要回鹰巢休息一会儿（数 5 下才可以再出

来）。我们怎么去救小鸡呢？我们一队可以继续玩吸引住老鹰，其他

的可以偷偷的找机会用手拍一下捉到的小鸡的手，被捉到的小鸡就可

以回到队伍里继续游戏。救回小鸡和赶走老鹰我的都会奖励你们一枚

勇敢勋章。小鸡们有没有信心？ 

顺着刚刚的游戏玩下去（有很多小鸡被捉在鹰窝） 

三、结束部分。 

1、小结本次活动幼儿在玩法上的创新，同时表扬幼儿能够互相合

作。 

2、幼儿两两相对，双手握空心拳，食指做鸡的嘴巴，在同伴身上

敲（吃米）放松身体肌肉。（指导幼儿敲击的力度要适宜。敲击肌肉

出，避开关节。） 

幼儿园大班游戏教案 篇 5 

活动目标: 

1.引导幼儿初步掌握跳皮筋的方法。 

2.激发幼儿对民间体育游戏的兴趣, 体验合作游戏的快乐。 

3.锻炼幼儿的腿部力量, 提高幼儿身体动作的协调性与灵敏性。 

4.能积极参加游戏活动，并学会自我保护。 
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5.使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知识。 

活动准备 

1.经验准备:学会用杭州话念民间童谣《马兰开花》。 

2.材料准备:7根皮筋，一段跳皮筋的视频，小鼓一个。 

活动过程: 

(一)教师带领幼儿听音乐做热身运动。 

小朋友我们听着音乐一起来做做运动吧 

(二)通过游戏, 初步掌握跳皮筋的方法。 

1. 引导幼儿尝试探索跳皮筋的基本方法。 

今天余老师带来了一些皮筋，请你找个空地方和好朋友一起玩一

玩。 

2.结合民间童谣《马莲开花》, 练习单脚内外跳皮筋。( 幼儿围成

圆圈, 单脚撑皮筋, 另一只脚练习跳) 

3.结合民间童谣《马莲开花》，尝试双脚交替绕圈跳。 

(1)幼儿看视频，分组练习。 

(2)请一组幼儿示范。 

(3)跳皮筋比赛。 

现在我们要进行跳皮筋比赛了，看哪组小朋友跟着老师的节奏，

跳的又快又整齐。 

活动反思： 

民间游戏跳皮筋，是幼儿接触比较少，但很感兴趣的传统游戏，

它不仅锻炼幼儿身体，发展幼儿基本动作，还有丰富幼儿生活，开发

智力和陶冶幼儿情操的作用，是幼儿身心发展的重要途径之一。跳皮

筋的游戏简便易行、取材方便、内容丰富、不受时间、场地、人数的

影响，随时随地就可以开展的特点，充分挖掘和利用民间体育游戏，

促进幼儿身心健康发展。 

幼儿园大班游戏教案 篇 6 

【设计意图】 

幼儿到了大班，身体骨骼发生了明显的变化，在动作技能上也有

很大的发展潜能，动作的协调性、体力都明显增强。活泼好动，喜欢
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尝试新奇富有挑战性的活动。喜欢与同伴一起合作游戏，来获得对身

体运动的经验，也有一定的安全意识。奔跑是大班孩子特别喜欢一项

活动，但单一的跑对大班的孩子已没有什么挑战性，于是我在设计

《合作拿圈追逐跑》活动时，为孩子制定了符合他们年龄特点以及本

班幼儿实际发展情况的活动内容。用孩子喜爱的游戏情境“捕蝴蝶”

来调动孩子参与游戏的兴趣。用两人、三人合作及添加道具网(大圈)，

来增加游戏的难度，提高活动的挑战性，通过躲闪及网住“蝴蝶”使

孩子获得对自己身体发展的自信心等。让孩子始终积极的参与游戏并

在游戏中获得快乐及满足。并充分发挥大班的孩子能动性，请孩子在

游戏中自己拿游戏需要的道具及游戏结束时和老师一起收拾道具和场

地。 

通过游戏使幼儿两两合作跑的动作得到练习，符合幼儿由易到难

的学习特点，以及身体发展循序渐进的原则。在教学上采取两人合作

做网、三人合作做网、分组比赛及发挥看课教师的资源，让孩子与老

师一起参与活动，逐渐增加游戏的难度等多种形式，来激发幼儿对活

动的兴趣和积极性。通过尝试练习，可以让他们动作更轻松、自然、

协调，从而提高他们的身体综合素质。让幼儿在玩中学，学中玩的教

育原则。 

【活动目标】 

1.学习两人或三人合作拿圈四散追逐跑。 

2.在游戏相互讨论中，探索网捕蝴蝶及蝴蝶躲散的不同方法。 

3.在合作跑中，尽量和同伴协调一致。 

4.通过小组合作的形式，运用自己喜欢的的方式表达表现。 

5.初步培养幼儿用已有的生活经验解决问题的能力。 

【活动准备】 

1、物质准备——小圈若干、筐 2 个前期 

2、经验准备---听哨音站队形 

【活动重点难点】 

1、重点：两人拉圈协调跑 

2、难点：捕蝴蝶及蝴蝶躲的多种方法 
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【活动过程】 

一、开始部分：活动手膝关节 

师：稍息，立正。今天我们的游戏主要是奔跑游戏，听口令活动

一下我们的身体(第一节：头部运动第二节要部运动第三节膝盖运动第

四节手腕脚腕) 

二、基本部分 

1.全体幼儿两两结伴拉环跑 

师：上次我们玩了一个拉环跑游戏，还记得怎么玩吗? 

师：请 1、3 组的小朋友每人到筐里拿一个圈快速与旁边的朋友拉

圈站好。 

师：听哨音我们一排一排的，快速跑到对面的红线再跑回来。 

师：第一排准备……(一排一排的听哨音练习) 

2.游戏捕蝴蝶 

(1)1/2人当蝴蝶，1/2 人当网 

师：刚才我们跑的都不错，这次我们来用圈玩个捕蝴蝶鱼的游戏。 

师：怎么玩呢?这次第 1、2 组的小朋友当蝴蝶到花园里飞来飞去，

我们 3、4 组的小朋友快速与旁边的朋友拉圈捕蝴蝶。 

师：听到哨音一响，网就可以去花园里捕蝴蝶了。被捕到的蝴蝶

就站到我这儿来。 

师：蝴蝶怎样才算被捕到了呢?只要做网的小朋友手抓到你了，就

算被捕到了，不能再逃跑。 

师：预备(吹哨音) 

(2)交换角色 

师：刚才有几张网捕到了好只蝴蝶，网怎样才能又快又稳的捕到

蝴蝶呢? 

(两人的速度、两人协调、两人看准同一只蝴蝶、朝蝴蝶多的地方

捕) 

师：那蝴蝶如何躲才能不被捕到呢?(找空地方、转身快、蝴蝶不

能挤在一起) 

师：好，这次请第 3、4 组的小朋友当蝴蝶，1、2 组的小朋友两
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人拉圈做网。3、4 组的小朋友把圈给 1、2 组的小朋友。 

师：我们就用刚才大家说的那些好办法再玩一次捕蝴蝶的游戏。 

师：请第 3、4 组的蝴蝶到花园里准备。 

师：预备(吹哨音) 

(3)再次交换角色 

师：这次很多网都用了刚才大家说的好办法，但我们的蝴蝶也很

狡猾，不好捕呀! 

师：好，这次请第 1、3 组的小朋友当蝴蝶，2、4 组的小朋友两

人拉圈做网。 

师：请第 1、3 组的蝴蝶到花园里准备。 

师：预备(吹哨音) 

3.增加难度 

(1)三人拉两环做网捕蝴蝶 

师：刚才我们蝴蝶、网都很厉害，现在我们来织张大网变成三人

拉两圈捕蝴蝶。有没有信心捕到蝴蝶? 

师：请第 2、4 组的蝴蝶到花园里准备。 

师：1、3 组的小朋友三人拉两圈做网。没有圈的请到圈筐里去拿。 

师：预备(吹哨音) 

(2)全体幼儿当网，请客人老师做蝴蝶 

师：我们网太厉害了，这次我们请所有的客人老师当蝴蝶，小朋

友都当网来捕蝴蝶，看哪些网能捕到哪只蝴蝶。 

师：请客人老师到花园里准备好。 

师：预备(吹哨音) 

(3)请客人老师做网，全体幼儿当蝴蝶 

师：我们小朋友做网很厉害，做蝴蝶会怎么样呢? 

师：这次我们客人老师做网，全体小朋友当蝴蝶，看看谁不被大

网网住。 

三、结束部分放松手膝关节——抖抖手腕、拍拍小腿、甩甩膀子，

相互按摩、跟着老师沿着操场走一走。 

师：今天我们都玩累了，请手里有圈的小朋友把圈放回筐里。 
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师：我们跟着音乐一起抖抖手腕、拍拍小腿、甩甩膀子。 

【活动反思】 

大班幼儿身心发展比较稳定，正是活动能力迅速发展时期，对各

项动作能够建立很好的条件反射，可以进行较复杂的动作练习，本次

活动，让幼儿自己探索活动的动作，方式比较开放。幼儿们在游戏中

不但学到知识，还通过小组合作，共同完成任务，同时增加了幼儿之

间的友情。这类游戏很受幼儿喜爱，在轻松愉快的游戏中，幼儿既掌

握了基本动作，达到了锻炼效果，又发展了幼儿动作的想象力。 

幼儿园大班游戏教案 篇 7 

活动名称： 

玩沙包 

活动目标： 

1、运动参与：激发幼儿学习民间传统体育游戏的兴趣，使幼儿积

极地参加到各项活动中来; 

2、运动技能：使 100% 的幼儿能学会沙包的传统玩法，80% 的幼

儿能做到动作连接顺畅，用力协调; 

3、身体健康：发展幼儿的身体协调能力和速度、力量素质; 

4、社会适应：培养幼儿的团结合作精神和集体主义精神。 

活动准备： 

与幼儿数量相同的沙包 

适合年龄： 

大班 

活动过程： 

一、激趣导入师：孩子们，今天老师给你们带来了老师小时侯非

常喜欢的玩具，想不想玩? 

二、出示沙包，介绍玩法师：(出示沙包)这是沙包，它有很多种玩

法，现在小朋友可以自己选一个沙包，试一试它可以怎样玩。 

1、幼儿尝试自己玩(5分钟左右) 

2、分小组汇报自己的玩法。 

3、教师整理小朋友的玩法。 
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三、玩沙包 

1、抓沙包目的：锻炼手臂的灵活性和上肢肌肉的力量。 

玩法：幼儿把沙包放在一手背上，用手背把沙包抛起来，迅速翻

手抓住沙包。 

接着把沙包向上抛起，迅速翻手用手背接住沙包，依次方法反复

进行。看谁的抓包的次数多。 

2、抛接沙包目的：练习臂力，发展灵敏性。 

玩法：幼儿单手持沙包，向上抛出后，自己拍手一二次，然后用

原来的手接住。依次方法反复进行。熟练后可以增加拍手的次数。 

3、顶沙包目的：锻炼幼儿的平衡能力玩法：幼儿把沙包平放在头

顶上，向前走动，使沙包不掉下来。 

4、踢沙包目的：练习单脚站立、提高协调能力。 

玩法：幼儿右臂屈肘，手拿沙包，松手，当沙包落下时，用右脚

内侧将沙包向上踢起。 

四、游戏结束，整理场地 

幼儿园大班游戏教案 篇 8 

活动名称： 

沙包的创新玩法 

活动目标： 

1、在掌握沙包传统玩法的基础上学习沙包的创新玩法。 

2、提高幼儿的身体运动能力，发展幼儿创新思维。 

3、发扬幼儿团结合作精神，培养竞争意识。 

活动准备： 

沙包若干活动场地 

适合年龄： 

大班 

活动过程： 

一、练习传统玩法，幼儿自由练习 

二、创新玩法 

玩法一：夹包跳目的：练习双脚跳发展下肢动作的灵活、协调性。 
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玩法：幼儿用双腿夹住沙包向前跳，直至跳到规定地点。 

玩法二：送礼物目的：发展幼儿的奔跑的速度。 

玩法：把幼儿分成两对，沙包放在一旁，由每队的第一名幼儿开

始，背沙包跑到指定位置放下，跑着回来拍同队第二人的手。反复进

行看哪对先进行完，哪队送的"礼物"多为胜者。 

玩法三：螃蟹走目的：发展幼儿动作的协调性和合作性。 

玩法：两人一组，背靠背夹住大沙包，手臂挽住手臂，横着身体

像螃蟹一样侧着走，先到者为胜者。 

玩法四：谁呀? 

目的：提高幼儿的快速反应能力。 

玩法：在大沙包的六个面贴 1-6 的数字。幼儿每 6 人分为一组，

每人确定自己的数字，石头、剪子、布决定由谁开始，先拿到包的幼

儿双手向上抛包，沙包落地后向上的一面是数字几，与之对应的学生

则上前来抛包，反应慢的、错的停玩一次，游戏反复进行。 

玩法五：蚂蚁搬豆目的：锻炼幼儿的身体协调性。 

玩法：将全体幼儿分成若干组，每组面前放海棉垫幼儿手、腿着

地背上放沙包，爬着走到指定位置，把沙包放下，在爬回来。依次进

行，先进行完的为胜者。 

玩法六：巧运地雷目的：训练幼儿的身体的灵活性。 

玩法：地上画两个圈，两圈相距 1-2 米，第一圈里放三个沙包(地

雷)第一幼儿将近端的三个"地雷"搬运至第二个圈内，然后跑回击第二

个幼儿的手，第二个幼儿把远端圈内的"地雷"搬到近处的圈里。游戏

依次进行。 

三、结课整理场地 

幼儿园大班游戏教案 篇 9 

活动目标： 

1.重点指导夹球跳，发展夹球前进跳的能力和身体的灵敏性。 

2.继续激发自由玩球的兴趣。 

3.喜欢参与游戏，体验。 

4.愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。 
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道具准备： 

气球若干、打气筒 

游戏玩法： 

幼儿与家长两两合作用肚子或后背将气球夹住走到终点后回到起

点，气球不丢就可得奖。 

游戏规则： 

小班幼儿将 1 只气球夹在大腿内侧，双脚起跳，将球运至终点就

可得奖。 

活动反思 

活动过程中，我尽量让幼儿多体验，努力给与幼儿更多的活动空

间，营造宽松、自主的活动氛围，让幼儿积极、充分的运动，使幼儿

在活动中获取经验，提高能力。通过本次游戏活动，培养了孩子们勇

敢、坚强的优秀品质和主动与人合作，自主创新的意识，提高了身体

的灵活、协调性。整个活动过程孩子们都积极地参与，主动性很强，

合作意识也很强，大多数孩子们都能遵守游戏规则，注意与同伴友好

地合作，孩子们在玩游戏的同时学会了不用工具就能很好地收拾体育

器材，老师非常开心。 

幼儿园大班游戏教案 篇 10 

活动目标： 

1、教幼儿学会用剪、添画、串插制做陀螺，学会玩陀螺。 

2、通过把圆片看向上、向下移动探索陀螺转的速度会有什么变化。 

3、培养幼儿动手制作探索陀螺的玩法及变化。 

4、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。 

5、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。 

活动准备： 

范例 2 个，纸壳若干同幼儿数，彩笔同幼儿数，教师用材料，彩

笔盒、纸壳 2 张，火柴 2 盒。 

活动过程： 

（一）开始部分： 

幼儿听音乐做模仿动作，稳定情绪，准备上课。 
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（二）基本部分： 

1、出示范例引导幼儿观察，示范玩陀螺让幼儿看，引起幼儿制作

陀螺的兴趣，分析有几部分组成，点出课题。 

2、老师示范制作陀螺，讲解制作方法。 

①剪圆片②添画装饰圆片③找出圆片的中心点，用火柴串插成陀

螺，玩陀螺。 

3、教幼儿制作陀螺 

〈1〉老师示范剪圆片，讲解要领。幼儿剪圆片，老师指导。 

〈2〉老师指导幼儿装饰圆片，讲解方法找出中心点。 

〈3〉老师示范串插做陀螺。幼儿串插制作陀螺。 

〈4〉教幼儿探索陀螺的不同玩法，说出圆片位置的高低变化对陀

螺转动速度的影响。 

〈5〉分组观赏同伴玩陀螺。 

〈6〉组织幼儿评价作品。 

幼儿园大班游戏教案 篇 11 

活动目标： 

1、锻炼幼儿的躲闪能力和大肌肉群的发展 

2、锻炼幼儿的反应能力与互相合作的能力 

3、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。 

4、安静倾听同伴的讲话，并感受大家一起谈话的愉悦。 

活动准备： 

老鹰，鸡妈妈，小鸡的头饰 

活动过程： 

开始部分 

一、全体幼儿进行热身活动：点头、伸臂、弯腰、踢腿、跳跃等

动作。 

二、请一名幼儿做"鸡妈妈"，老师做"老鹰"，其余为"小鸡"。 

三、鸡妈妈与小鸡们分散开，边做模仿动作边说："叽叽叽，……

小小虫儿在哪里？" 

四、"老鹰"飞来了，"鸡妈妈"张开双臂："孩子们，快躲到妈妈的
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翅膀下。"小鸡们排成竖队，用双手依次拉住前面幼儿的衣服，一起念

儿歌："老鹰天上飞，小鸡地上跳，老鹰捉小鸡，就是捉不到。" 

五、"老鹰"捕捉队里的"小鸡"。"鸡妈妈"张开双臂保护"小鸡"，"

小鸡"随"妈妈"左右移动，灵巧的躲闪，不让"老鹰"捉到。 

六、被捉到的"小鸡"离开场地。 

七、"老鹰"捉到四分之一或三分之一的"小鸡"时，调换角色，重新

游戏。 

游戏反思： 

这节课孩子们积极投入、兴趣高涨，完全沉浸在自己的角色中，

表现出自主探索、乐意合作和挑战自我的精神。通过游戏锻炼了幼儿

跑的本领，学会躲闪。还培养了幼儿遵守游戏规则意识和安全意

识。在这节活动课中教师还充分利用背景音乐代替教师的语言，较好

地刺激了幼儿的音乐感官和运动感官，使民间体育游戏活动成为培养

儿童兴趣、发展动作、表达情感、开拓创新的过程。 
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活动目标： 

1、通过学习儿歌了解青蛙的一些基本特征。 

2、认识汉字：青蛙、肚皮、嘴巴、爱护、呱 3、激发幼儿的阅读

兴趣。 

3、愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。 

4、遵守游戏规则，体验与同伴合作游戏及控制性活动带来的快乐。 

活动准备： 

荷叶、青蛙图片、青蛙头饰，版面上的装饰小物品 

活动过程： 

1、以谈话引入课题，初步了解青蛙的特征。 

2、跟背儿歌。 

3、在复述过程中提出所要认识的目的字。 

4、指读儿歌（游戏：师生呼号） 

5、文字搬家。 

6、抢答字卡。 
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/30524031134

4012004

https://d.book118.com/305240311344012004
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